
 

 

 

 

 

El pirata Barba Morada ha descubierto una nueva isla y le va diciendo a su amigo, el loro Plumas 

Verdes, lo que está viendo por su catalejo. Completa el diálogo con el verbo ‘haber’ o con ‘estar’ 

Pirata -  ............. muchos árboles y un volcán muy grande 

Loro - ¿En serio ...................... un volcán? ¿Y dónde ......................?  

Pirata - ......................... en el centro de la isla, en medio de un gran lago.  

Loro - ¿Y ................... algún tesoro en esta isla?  

Pirata - Si, ....................... muchos tesoros. ....................... escondidos en un templo indígena.  

Loro - ¡Ah!, pero ¿........................ personas?  

 

 

Pirata - Sí, en el norte de la isla ....................... dos pequeños poblados. En el resto de la isla 

solo ..................... árboles y animales salvajes.  

Loro - ¿Y .................... loros como yo?  

Pirata - No, parece que no .....................  ninguno. Es muy extraño.  

Loro - ¿No ..................  en el cielo? 

Pirata - No y creo que ya sé por qué. 

Loro - ¿Por qué? ¿Qué pasa? 

Pirata - Porque en la isla .......................  muchos gatos. ....................  por todas partes.  

Loro - ¡Qué horror! Vámonos de aquí. 

 

 

 

 

 

 

Ejercicio 1: 

Hay, hay, está, está, hay, hay, están, hay, hay, hay, hay, hay, están, hay, están 


